

男子租车还债务 私配钥匙再开跑

警方用手机卫星定位逮住嫌疑人

□晚报记者 张玉东 通讯员 王建华

本报讯 租车、配钥匙、抵债、开跑……昨日,一名曾在北京租辆本田轿车抵押给债主还债,却暗中配备钥匙将车开走的网上逃犯在郑州落网。

昨日9时30分许,一名身着深蓝色夹克的男子,刚出现在郑州市纬四路与政七街口,便被几名藏身在附近的警察摁倒。原来该男子是名涉嫌盗抢车辆的网上逃犯。

“这车牌的底色咋这么蓝?肯定有问题。”3月28日15时许,一辆沿新柳路向东行驶至文化路口的京FC9865黑色本田雅阁轿车,被巡逻至该地的特巡警五大队民警李斌、鲁常亮拦下。

在看完司机何某出示的行车证及驾驶证后,民警又打开车头引擎盖,比对车架号与贴在挡风玻璃左下侧的标志牌后发现,两者竟然不符。此时,何某自称家中有急事需马上离开,民警便先将其车辆及证件暂扣。

随后,民警在广州本田4S店查询,想通过气囊查到车主,但4S店工作人员介绍,该车的主气囊和侧气囊都被换过,只能通过广州本田总公司,才能查找到原车主。而广州反馈的消息是,原车主是姓张的先生。警方在公安网上查询发现,张先生的车早在今年1月30日被盗。

“竟然是辆盗抢车……”民警当即拨打何某电话,让其来大队处理车辆,但何某连续多日均以身在外地推托,并表示车是朋友的,他想等朋友来了再去处理。

昨日上午,警方通过监控何某电话,使用卫星定位技术查到何某就在金水区纬四路附近,民警遂对何某进行抓捕。何某交代说,该轿车是自己为了还债在北京租的。随后,趁债主不注意就用事先配好的钥匙又把车辆偷了回来,并一直使用到现在。

昨日下午,对犯罪事实供认不讳的何某被移交至北京警方。



送饭母亲被车撞飞

18岁女儿一直在住院,现在她也住院了

□晚报记者 王晋晋/文 周甬/图

本报讯 昨日下午,紫荆山路金城街附近,50岁的王朝华骑着电动车去医院给女儿送饭的途中,被一辆大巴车撞飞7米远。同时,另一辆行驶中的电动车也被撞倒在地。

17时许,记者赶到现场时看到,一辆车牌为豫D26570的绿色客车自北向南斜停在路口处,3米远的路西侧倒着两辆电动车。地上散落着一袋面包、一个盛满米饭的饭盒和一双鞋子。

据现场一名围观者介绍,16时10分,一个中年女子骑着一辆黑色电动车从金城街由东向西过马路,此时,一辆绿色大巴车突然从路口处由北向南驶来。“砰——”大巴车的右前

车头将骑电动车的女子撞出了7米远,结果又殃及了另一辆行驶中的电动车。

“俺妈是给俺妹送饭的。”现场,一个身穿黑衣的年轻女孩说,被撞的是她的母亲王朝华。她的妹妹今年18岁,两年前被检查出骨坏死,一直在医院住院治疗。16时许,她的母亲做好饭骑车给医院中的妹妹送饭,结果途中就被撞了。

18时许,交警四大队事故中队介入调查处理此事。

昨日下午,记者从市三院了解到,经医生检查,王朝华头颅出血,身上多处擦伤,目前正在医院进一步住院观察。

线索提供 程先生

轻率见网友,出事了

彻夜长聊后相约见面,女子遭仨男子持刀强暴

□晚报记者 王晋晋

本报讯 彻夜网聊后,女子清晨与男网友见面时,结果遭遇3名男子持刀强暴。昨日上午,航海东路未来路附近,特巡警接到该女子报警求助后,持枪在小区内将3名男子抓获。

昨日9时许,特巡警四大队接到110指令称,航海东路未来路附近一小区内,一女子与网友见面时,被3名男子用水果刀逼迫发生性关系。3分钟后,特巡警四大队2号民警张玉震、黄恩彬接警后迅速赶到现场。

在小区的西门处,民警见到了受害人兰兰(化名)。事后,据民警张玉震介绍,身穿淡灰色上衣、牛仔裤的兰兰很无助地站在大门处,见面后兰兰哭着向民警讲起了事情的经过。

“他们好像还在家。”兰兰说,她今年20岁,在郑州打工。9日晚,她在网吧上网时与一名男网友聊得很投机,不知不觉中两人聊了一个通宵。到次日8时许,未曾谋面的两人相约要见面一诉衷肠,最终约好的地点在航海东路未来路附近一小区住处见面。没想到,兰兰满怀希望地敲开男网友的家门时,屋里突然出现了3名男子。“他们拿刀架在我的脖子上,逼我……”兰兰哽咽着说,一个小时后,她从网友家中跑出来后,用小区保安的手机报警求助。

“求求你们,一定要抓住他们。”随后,兰兰带着民警张玉震、黄恩彬来到小区内25号楼3楼东侧一房门前。“不许动。”民警持枪敲开3楼东侧的房门,随后将屋内3名男子控制,并在房间内搜出了一把近20厘米长的水果刀。

昨日下午,此案已移交管城公安分局刑侦三队进一步处理。线索提供 韩先生

郑州新世纪女子医院 | 女人自己的医院
ZHENGZHOU NEW CENTURY WOMAN HOSPITAL

◎全国医疗质量 安全 信誉 AAA级医院
◎省妇联权益部唯一指定意外怀孕援助医院

**看妇科
就到女人自己的医院**
Women own hospitals

郑州新世纪女子医院倡导“绿色、安全、微创、无痛”的特色诊疗理念,积极推广“前沿医学科技”的临床运用,集聚大批京、沪、豫妇科以及不孕不育、计划生育、妇科微创、乳腺疾病、肛肠疾病、妇科整形等领域的权威专家,拥有国际一流的超洁净无菌净化手术室,配置各种高科技诊疗设备百余套(台),为科学规范诊疗各种妇科疾病提供最安全、最有力的保障。

● 温馨夜诊:18:00-20:00
为您 提供 更 隐 秘 的 私 人 空 间

妇科炎症

意大利O³三维洁阴技术
O³活性氧充分接触病灶,杀灭病菌不留死角
绿色理疗生物波
不穿刺、不插管,只除病变,对盆腔炎疗效显著
酸碱平衡疗法
有效改善阴道环境,防止致病菌再次侵入
中西医结合腹腔渗透疗法
加快炎症组织对药物的吸收,大大缩短治疗时间
热能磁场综合疗法
突破传统诊疗局限,对盆腔炎、附件炎疗效确切

宫颈疾病

新一代美国双频LEEP术
微创无痛5分钟轻轻松松解除宫颈疾病,不影响再生育,保持性生活愉悦感
HIFU聚焦超声刀
了断宫颈疾病,令宫颈光滑如初
BBT自凝刀
温柔消融,痛苦少,不出血,无损伤,副作用小

不孕不育

(WHO) 不孕症国际标准28步排查法
不孕不育重在明确病因,对症施治
美国COOK导丝输卵管再通术
不孕技术的“新宠”,让求子之路从此畅通
三镜联合介入治不孕
检查治疗一次完成,不孕患者的希望之星
宫/腹腔镜+COOK导丝介入治疗不孕
现代腔镜技术与美国COOK导丝完美结合,为新生命的到来铺平道路

子宫肌瘤

3毫米微创腔镜手术
不开刀、不留痕,保宫微创祛除肌瘤
BBT自凝系统
微创消融,保全子宫,一次性祛除肿瘤
腹腔镜联合阴式手术
创新手术,去除肌瘤、不留疤痕
中西医结合治疗
针对病因、保守治疗、安全无忧

计划生育

德国微管保宫全程无痛人流术
微管可视,不伤子宫,适合有再孕需求及对疼痛敏感的女性,更安全,更轻松
最新超导可视无痛人流术
轻松3分钟,早孕烦恼去无踪
新一代保宫取胚人流术
定位较准确,可减少对子宫伤害
无痛人流术
术后都不痛,费用相对经济

新技术推介

○意大利O³三维洁阴技术--各种阴道炎的克星
○宫腔镜、腹腔镜--引领妇科疾病诊断治疗进入微创时代
○美国数码电子阴道镜--让妇科疾病“一目了然”
○TCT、高危HPV检测--宫颈恶变早期筛查诊断金标准
○钼靶乳腺检测--精确诊断乳腺疾病必备手段
○美国艾尔曼双频LEEP术--中、重度宫颈糜烂的克星
○HIFU聚焦超声--了断宫颈疾病,令宫颈光滑如初

专业开设:妇科炎症、计划生育、不孕诊疗、宫颈疾病、子宫肌瘤、妇科微创、内分泌疾病、乳腺疾病、少女特需门诊、女性肛肠疾病、内科、外科、中医科、皮肤科等10多个专业科室。

地址:郑州市黄河路43号(与卫生路交叉路口) 咨询:139501991 健康 | 0371-67353333

乘车路线:乘23、30、71、83、41、K811路公交车在黄河路卫生路站下车即到 网址:www.zxsj.net 热线 |